

Ellel Ministries Hungary

Hírlevél

2010. I. kiadás

„Sámuel vett egy követ, felállítá, és Ében-Háézernek nevezte el, mert mondá: Mindeddig megsegített minket az Úr!”

1 Sámuel 7:12

Kedves Testvérem

Szeretettel köszöntelek! Az elmúlt évben Isten jelenléte érezhetően velünk volt. Olyan ajtókat nyitott ki, amelyekről álmodni sem mertünk. Hírleve-lünkben most csak néhány fénypontot emelünk ki, és hisszük, hogy Isten téged is bátorítani fog, ahogy olvasod. Várakozással nézünk a 2010-es év előt-tünk levő részére és nyitottak vagyunk, hogy megtegyük mindazt, amit Isten mutat nekünk.

MEGJELENT!

Az év végén megjelent új kiadványunk: *Peter Horrobin - Megbocsátás, Isten mesterkulcsa*. A könyv kezdeti fogadtatása kitűnő. A

megbocsátás témája különösen időse-rű ma, amikor átalakulásra, ébredésre éheznek az eklézsia. Hiszük, hogy a könyv remek eszköz az Ellel tanításai-nak megismerésére. Izgatottan várjuk *Lee Grady: 10 hazugság, amit az egyház mond a nőknek* c. korszakalkotó művé-nek megjelenését, ami minden bizony-nyal nagy visszhangot kelt majd. Ter-veink szerint a könyv Lee májusi szol-gálatára előtt meg fog jelenni. A kiadás költségeire még támogatókért imádko-zunk!

Előkészületben: *Peter Horrobin - Az életet élni érdemes*, könyv és DVD sorozat tanulmányi segédlettel. Ajánlott kiscsoportos tanulmányozásra friss megtérteknek, újaknak a közösségben, megfáradt és az Úrhoz visszatért keresztényeknek, stb. Ideális Alpha kurzuson rész vettek utógondozására is. Várható megjelenés: 2010. 2. félév.

Előkészületben még: Peter Horrobin - Gyógyulás szabadulás által I.& II., bővített, átdolgozott kiadás; David Cross - *Lelki kötelékek*; Paul & Liz Griffin - *Harag - Hogyan kezeled?* Ezen könyvek kiadására is köszönettel fogadjunk támogatásokat.

Istentől vett látás szerint úgy ítéltük meg, hogy az Úr ránk bízott tanításait

úgy tárjuk a magyar gyülekezetek elé, hogy személyesen **meglátogatjuk** őket, helyben bemutatjuk szolgálatunkat, valamint igével bátorítjuk őket. Így elmentünk az **esztergomi helyi közös-ségbe** a gyülekezetvezetés meghívásá-ra. A testvérek nagy szeretettel fogad-tak, mindenki nagyon élvezte a közös-séget. Szívesen elmegyünk bármely gyülekezetbe, ha meghívást kapunk.

Ken Symington ír tanító szolgálatával, aki már járt Magyarországon, kétnapos konferenciát rendeztünk férfiak számá-**ra 'Az Isten szíve szerint való férfi'** címmel. A téma aktualitását és az elő-**adó felkészültségét jól mutatja, hogy az**



egyik legnagyobb budapesti gyülekezet megrendelte a teljes DVD anyagot férfi

tagjainak tanítványozására. Közvetle-nül a férfialkalmat követően, Ken ha-sonló érdeklődés mellett, további két napon át tanított, ezúttal már mindkét nem számára. A konferencia, címének megfelelően: **„Lépj tovább Istennel - a pusztaságból az Ígért Földjére”** a hitükben megragadt keresztények számára nyújtott erőteljes bátorítást és mutatott kiutat.

Lee Gradynek, a „Charisma Magazine” főszerkesztőjének szolgálata igazi áttörést hozott gyülekezeti kapcsolatainkban. Az Úr Rétjén tartott egy kétnapos **szemináriumot, a női szolgálat Isten szerinti felszabadításá-ról a gyülekezetben**, amit több mint 25 lelkipásztor és feleségük hallgatott



nagy érdeklődéssel. Ez a téma az egyházban sok helyen még ma is tabunak

számít.

„A bomba” az ezt követő hétvégén, Budapesten, a Szabadkeresztény Gyülekezetben megtartott **„Krisztus - jellemed formálója”** c. konferencián **„robbant”**. A zsúfolásig megtelt 120 fős gyülekezeti teremben egész nap érzé-

kelhető volt az Úr jelenléte, de különö-sen a Lee őszinte, dinamikus, szolgálá-tát követő imádság során vált erőteljes-sé, amikor a magyarországi ébredésért imádkozott a jelenlévő mintegy 15 lelkipásztor. Lee magyarországi prog-ramját a Pestszentlőrinci Agapé Gyülekezetben megtartott vendégszolgálata zárta, melyet sikeres sajtótájékoztató követett az Úr Rétjén. Nagy örömünkre szolgál, hogy Lee-t májusban ismét vendégül láthatjuk. Részletes program a weblapunkon lesz olvasható

Lee Grady látogatása óta érzékelhetően megváltozott itt a szellemi légkör. Sok olyan lelkipásztor érdeklődik ma már szolgálatunk iránt, akinek korábban fenntartásai voltak az Ellel Ministries-sel szemben. Olyan ajtók nyílnak meg előttünk, amelyek eddig zárva voltak.



Isten hatalmasan cselekszik!

Ezt ékesen igazolja, hogy az **Alistair**

Petrie szolgálataival, lelkipásztorok számára meghirdetett ébredési szemi-náriumunkon 50 pásztor és pásztorfe-leség vett részt. Szemmel láthatólag a magyarországi átalakulásra éhesen, feszült figyelemmel hallgatták amint Alistair az ébredésről, annak előkészü-leteiről beszélt, és osztotta meg szemé-lyes bizonyosságait és tapasztalatait a világban jelenleg is zajló ébredések kapcsán. A visszajelzések szerint is minden résztvevő nagy áldásként élte meg az együtt töltött két napot, és nagy várakozással tekint a folytatásra. Ter-mészetesen lesz folytatás, Alistair is örömmel tesz eleget meghívásunknak talán **júniusban**.

A „megnyílt égről” tanúskodik egy másik rendezvényünk is. Tavaly hiába hirdettük meg ifjúsági programunkat, a Quivert (Magyarul „tegez” alapigéjét az Ézsaiás 49:2-ben találjuk: „Mint a hegyes nyíl, olyanná tett, és a tegezbe rejtett.”), és készültünk rá, úgy tűnt, senkit nem érdekel. (kevesebb, mint 20-an jöttek el...) Most viszont



kevesebbet hirdettük, mert nem volt elég idő a szervezéshez,

mégis 70 fiatal vett részt rajta. Egész csoportok jöttek, kis és nagy buszokkal az ország különböző végeiből. Nagyon élvezték és nagyra értékelték az ifj. Kovács és az Újlaki házaspár őszinte bizonyásgátételeit, Kovács Dénes és Anikó egyenes, köntörfalazástól mentes tanítását. A fiatalok is ki voltak éhezve az igazságra! Megragadta őket, hogy olyan témákról hallhattak teljesen nyíltan, amitől ők is szenvednek, de eddig még senki nem beszélt nekik ezekről - a szabadulás útjáról nem is szólva. Mondanunk sem kell, hogy türelmetlenül várják a folytatást. ☺ Úgy tűnik, most jött el az Úr által rendelt idő az ifjúság megszólítására! Lehetnek nagyszerű ötleteink, programjaink, és nagyon jók lehetünk a marketingben, de ha nem az Úrtól rendelt az időzítés, nem fog sikerülni. *„Ha az Úr nem építi a házat, hiába dolgoznak azon annak építői.”* (Zsoltárok 127:1)

Hogy folytassuk a sort a „megnyílt ég” kapcsán: az RTL Klub meghívta reggeli műsorába egy beszélgetésre az Ellel Magyarország képviselőit, ahol röviden bemutatnánk szolgáltatunkat, és hívogathatunk aktuális programjainkra. Sikerült annyira megnyernünk a műsorvezető tetszését, hogy visszahívtak bennünket a műsorba. Dicsőség Istennek, hogy megnyílt az ajtó az országos médiába is!

A Pax Televízióval együttműködési megállapodást kötöttünk, mely szerint árulják és reklámozzák kiadványainkat, programjainkat, szolgáltatunk egyes konferenciáinkról készített videó felvételeinket rendszeresen műsorra tűzik.



Egy adománynak köszönhetően, ökológiai egyensúly megőrzése érdekében tudunk **halakat telepíteni** a tóba, ami előreláthatóan 2010.

május végéig horgászati tilalmat is jelent. Köszönjük az áldozatot támogatóinktól és a megértést a horgászoktól.

Modulár iskolánk „B” része folyamatosan tart ez év júniusáig minden hónap utolsó hétvégéjén. **Szeptemberben újra elindul az iskola, melyre minden jelentkezőt szeretettel várunk.** Részletek a honlapunkon.

Bizonyásgátételek

Kenet és/vagy jellem konferenciáról

Még sosem fordult velem elő, hogy valaki egy találkozón odajött hozzám és azt mondta, hogy az Úrnak üzenete van a számomra. Úgy érzem, az üzenet elősegítette épülesemet, konstruktív szellemi fejlődésemet, bátorított és vigasztalt. Illeszkedik más üzenetekhez (próféciaikhoz) amiket korábban kaptam az Úrtól. Még nem látom tisztán a teljes képet, de biztos, hogy ez a prófécia annak egy nagy puzzle darabja. Egyébként nem megyek el mindenhová, ennek a konferenciának a címe keltette fel az érdeklődésemet. Örültem, hogy hallottam végre valakit tanítani a kenet és a jellem egyensúlyának fontosságáról a gyülekezetben.

QUIVER résztvevők mondták:

„Hiánypótló” „Engem személy szerint megérintett az egész, nagyon jó volt!” „Profi volt, gratula!” „Csak így tovább” „Megbízható szervezés!” „Nagyon jó a tanítás, Isten szívéből...”

Hálások vagyunk Istennek azokért, akik az Ellel East munkáját anyagilag is támogatják. Az **„Ellel Magyarország Baráti Kör”** tagjainak nevezzük azokat, akik imával vagy rendszeres, netán eseti anyagi támogatást nyújtanak a Magyar Keresztény Alapítványnak. Mint barátunknak rendszeres hírlevelet (imalevelet) küldünk, amely tartalmazza aktuális imakéréseinket is. Ily módon részesülhetsz Isten országának gyümölcseiből, melyet neked is köszönhetünk. Rendszeres támogatóink **klubtagként kedvezményeket vehetnek igénybe** könyv, CD, DVD vásárlásakor, ill. a kurzusainkra való jelentkezéskor. A tagok kérésre postai csekkeket kapnak, melyeken befizethetik havi adományaikat, vagy lehetőségük van arra is, hogy közvetlenül átutalják a bankszámlánkra. Az összeg az adóból levonható. [További részletek a weboldalunkon.](#) Az **adó 1%-a** a Magyar Keresztény Alapítványnak adható. Az alapítvány adószáma **18051489-1-13**. Minden adományt előre is köszönünk és Isten gazdag áldását kívánjuk életedre.

Minden adó 1%-ot hálással köszönünk!

Adószám: 18051489-1-13

Tavaszi programjainkból

Március 6 „[Fedezd fel a szépséged](#)” – a folytatás, Különleges alkalom nőknek (Előzetes jelentkezés szükséges!)

Március 13 „[Határaink](#)” Egynapos konferencia az Úr Rétjén

Március 26-27 „[Átváltozás az elme megújulása által](#)” c. tanítókursus (Előzetes jelentkezés szükséges!)

Április 23-24. „[Lépések a szenvedélyektől való szabadság felé](#)” c. tanítókursus (Előzetes jelentkezés szükséges!)

Május 28-29. „[Manipuláció, kontroll, bántalmazás](#)” c. tanítókursus (Előzetes jelentkezés szükséges!)

Május 15. konferencia – előadó: Lee Grady

Június 19. konferencia – előadó: Alistair Petrie

Június 25-26. „[Kapcsolataink](#)” c. tanítókursus (Előzetes jelentkezés szükséges!)

[További részletek a weboldalunkon](#)

Számlaszám: Magyar Keresztény Alapítvány

10404072-40710909-00000000

Ellel Ministries Hungary

Központ: 2162 Órbottyán, Úr Rétje

Levélcím: 2112 Veresegyház, Pf. 17.

Tel/fax: +36 28 362396 mobil: +36 30 631 1900

Email: elleleast@ellelministries.org

Szükségeink/imakéréseink

Hálát adunk **alkalmi önkénteseinkért**. Kérünk, imádkozzatok, hogy Isten küldjön több önkéntes munkatársat.

Továbbra is szükségünk van **támogatásra a könyvvalapba**, hogy ki tudjuk adni az előkészületben levő könyveket (a címek az első bekezdésben olvashatóak).

Hálások vagyunk Isten gondoskodásáért, de folyamatos imádságra van ahhoz szükség, hogy minden számlánkat időben ki tudjuk fizetni és a dolgozóink is megkaphassák havi illetményüket.

Folyamatos szükségünk van több lelkigondozóra. Imádkozzunk, hogy Isten minél több ember szívét érintse meg és **jelentkezzenek Szeptemberben induló Modulár Iskolánkra**. Köszönünk minden imát!

Bankkártyával rendelkezőktől online adományokat is tudunk fogadni (PayPal rendszer) az alábbi internetcímet beírva.

https://www.paypal.com/cgi-bin/webscr?cmd=_s-xclick&hosted_button_id=7624237

www.ellelministries.org/hungary